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Генштаб підтвердив удари по
НПЗ у Туапсе і Пермі
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  1 травня 2026, 15:59

Фото: Supernova+
Дим в Туапсе після "прильоту" 1 травня

Також атак зазнали ЗРК Бук-М3 та склади
боєприпасів і дронів на тимчасово окупованих
територіях та в РФ.
Українські військові в ніч на п’ятницю знову уразили уразили
нафтопереробний завод Туапсинський, а напередодні – НПЗ Пермський у
Росії, а також інші важливі цілі. Про це повідомив Генштаб ЗСУ 1 травня.

"В рамках зниження воєнно-економічного потенціалу російського агресора
у ніч на 1 травня підрозділами Сил оборони України вчергове здійснено
ураження інфраструктури нафтопереробного заводу Туапсинський у
Краснодарському краї, РФ", – йдеться у повідомленні.

Вказано, що зафіксовані вибухи та пожежа на території підприємства.
Ступінь збитків уточнюється.

В СБУ додали, що внаслідок удару безпілотників виникла пожежа
нафтомазутної суміші в резервуарах. Над терміналом в Туапсе підіймається
стовп чорного диму.

S Supernova+

Минулої доби було уражено потужності нафтопереробного заводу
Пермський. Там підтверджено пошкодження установки первинної
переробки нафти АВТ-4 з подальшою пожежею на території заводу.
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Окрім цього, впродовж минулої доби наші воїни уразили зенітний ракетний
комплекс Бук-М3 в околицях Ольховатки, ТОТ Донецької області.

Також були уражені на ТОТ:

Раніше в п'ятницю стало відомо, що на Уралі уражено літаки Су-57 та Су-
34. Важливі цілі знаходились на аеродромі Шагол у Челябінській області РФ
на відстані близько 1700 км від держкордону України.

А перед цим українські дрони успішно атакували два російські вертольоти
у Воронезькій області РФ.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

склади боєприпасів неподалік Роздольного Донецької області та
населеного пункту Ровеньки на Луганщині;
склад матеріально-технічних засобів в околицях Мелітополя на Запоріжжі;
склад БПЛА в районі Дальнього Бєлгородської області РФ;
пункти управління БПЛА ворога поблизу Гуляйполя Запорізької області,
населених пунктів Шевченко та Воскресенка на Донеччині;
командно-спостережний пункт в районі Каїрів Херсонської області.

До приватної ППО долучилися 24 компанії
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